
 
1. A biomasszából történő energiatermelést gátolja/gátolják: 
Válasz: Az ismerethiány 
 
2. Az állati eredetű biomassza semmiképp sem: 
Válasz: Porc és csont 

 
3. Melyik állítás NEM igaz az alábbiak közül? 
Válasz: A paksi erőműben felhasználják a biomasszát 
 
4. Mit jelent eredetileg a biomassza kifejezés? 
Válasz: A Földön levő összes élő tömeg 
 
5. Az ipari forradalom elején a fát felváltotta a szén. Miért? 
Válasz: A szén sokkal jobb üzemanyag volt a gépekhez 
 
6. Jelenleg Magyarországon a termelt villamos-energia mekkora részét állítják elő megújuló 
energiaforrásból?  
Válasz: 0,5%  
 
7. Melyek a szénportüzelés kapcsán keletkező gáznemű szennyező anyagok? 
Válasz: SO2, CO, NOx, CO2 

 
 
1. b - cukorrépa 

 
 
2. d - kukorica 

 
 



3. f - napraforgó 

 
 
4. j – vénusz légycsapója 

 
 
5. h - repce 

 
 
6. g – őszi kikerics 

 
 
7. i - szója 

 
 



8. c – csipkebogyó/vadrózsa 

 
9. a - búza 

 
 
10. e - medvehagyma 

 


